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Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap                               I. évfolyam 1. szám  2008. december

„Angyal zenéje, gyertyafény – 
kincses kezem hogy lett szegény?

Nem adhattam ma semmi mást,
csak jó, meleg simogatást.”

(Áprily Lajos: Karácsony-est)

„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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A közösség szekere ne héz te -
her, de ha hívják, bíztatják az
embert, eléje kell állnia.
Köszönjük mi is a hí vást és bíztatást az olvasóktól, hogy:
folytassuk a mun kát! E szavak nélkül nem tudtunk volna
felocsúdni abból a döb benetbôl, hogy még ma is el lehet
hallgattatni a nem tetszô hangot ha talmi szóval, az „azt
mond ják a fa lu ban”, „a töb bi ek akarják” szlogenek mö -
gé bújva. Nyil vá no san lehet más indokot mondani, mint
baráti-, négy-, és sokszem közt. Ma már a szemreb be nés
sem kötelezô.

A közösség szekerének hú zásához és jó irányba tar tá -
sá hoz erô és elszántság kell, ami csak a belsô meggyô -
zôdésbôl és a többiek a ka ratából meríthetô. Az élet által
több ször igazolt va ló ság: az összefogásnak hatalmas,
hegyeket megmozgató ereje van. Ezt a lapot az összefo -
gás hozta életre és in dította útjára, így biza kod va nézünk
a sorsa elé.

Célunk: tovább írni Etyek képes krónikáját. Fel mu tat -
ni értékeinket, bemutatni hétköznapjainkat, he lyet adni
mind azoknak a gon dolatoknak, szándékoknak, ami se gíti
Etyek fej lô dését, a nyugodt, alkotó lég kör kiala kítását.

Az Etyeki Forrás civil kez deményezésre létrejövô, párt-
politika mentes, közös ségi havilap. Támogatóink el sôsorban
az olvasók és a zok a vállalkozók, intéz mé nyek, szer vezetek
és magánszemélyek, akik céljainkkal e gyet értenek és adomá -
nya ikkal, lapunkban elhelyezett hirdetéseikkel hozzájárul-
nak ahhoz, hogy ez az újság hó nap ról-hónapra megjelen-
hessen. Segítve ezzel a falu je lenlegi sorsának alakulását és
üzenetet hagyva a jö vônek, hogy hogyan is éltünk mi itt
ebben a faluban a 21. század elején…

A lapban szeretnénk Etyek község életérôl minél több
információt megjelentetni: tudósítunk a falu kulturális és
közéleti esemé   nye irôl, intézményeink életé rôl, felhívjuk
a figyelmet a különbözô programokra, hasz nos informá-
ciókkal se gí tünk a bajba jutottakon és megpróbálunk
eligazodni a bü rokrácia útvesztôiben. Fi gye lemmel kísér-

jük az ön kor mányzat tevé -
keny ségét, mindenkit érintô
döntéseit. Kalandozunk a

múlt  ban, fel elevenítjük a régi hagyo mányokat, ünnepi és
hét köz napi szokásokat. „Köz tünk élnek” – bemutatjuk a
községben élô különösen érdekes és ér tékes embereket,
vállalkozásokat. „Azt beszélik a fa luban…” – régi szlo-
gen, de ö rökérvényû. Próbálunk u tá  najárni a faluban
idônként elterjedô vélt vagy valós szó beszédeknek, az
embereket foglalkoztató kérdéseknek. 

Minden település életé nek – így Etyeknek is – na gyon
fon tos szelete a civil szféra. Bemutatjuk a civil szer ve -
zeteket, tudósítunk ren dezvényeikrôl, tevé keny sé gükrôl. 

Várjuk Olvasóink – sze mé lyeskedésektôl, sárdo bá lás -
tól mentes – véleményét, leveleit, jobbító szándékú
javaslatait. 

„...bensôdben fakad fel a jó nak forrása,” – ebben a fa -
luban nagyon sok forrás van és ez éveken keresztül vi rág -
zó falut eredményezett. Sen kinek sincs joga a forrá so kat
elapasztani, megtörni az emberek hitét, közösségi
elkötelezettségét. 

Mun kánk hoz szerkesz tô bizottságot hoztunk létre, de
szeretnénk, ha minél több lakos írása, gondolata, ész -
revétele, javaslata jelenne meg a lapban, hadd bu zog jon
ez a FORRÁS!

BEKÖSZÖNTÔ

Etyeki Forrás
Alapító – lapkiadó: Szabó Erika

Szerkesztôbizottság vezetôje: Zsédenyi Judit.

Megjelenik minden hónap harmadik hetében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János.
Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható az etyeki üzletekben (következô számunkban részletes listát közlünk az árusító helyekrôl). 
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen, e-mail-ben, vagy postán. 

Elérhetôségeink: Zsédenyi Judit (tel.: 06-30-9517-434) ● Szabó Erika (tel.: 06-30-9421-969)
E-mail: etyekiforrás@citromail.hu ● postacím: 2091 Etyek, Pf. 12

Hirdetési tarifák: 
egész oldalas: 24.000 Ft, féloldalas: 12.000 Ft, negyed oldalas: 6.000 Ft, nyolcad oldalas: 3.000 Ft.

Ára: 200 Ft
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Szabó Erika 
lapalapító

Zsédenyi Judit
szerkesztô
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A december 7-12-ig tartó képzésre öt macedóniai

térségbôl érkeztek vidékfejlesztési menedzserek és önkor-

mányzati fejlesztési szakemberek Etyekre. Magyarországi

útjukat a svéd SIDA (Svéd Nemzetközi Fejlesztési Ügy-

nökség) támogatta. Összesen 14 fô vett részt a képzésen,

melynek célja a LEADER európai uniós vidékfejlesztési

program megismerése, és módszereinek elsajátítása volt. A

résztvevôk  a VölgyVidék LEADER Közösség települé-

seinek egy-egy példáján keresztül megismerkedtek a falusi

turizmus, illetve más vidékfejlesztési projektek megvaló-

sulásaival.

Tizenegy éves hagyománya van a Borbála-napi

Borgálának az etyeki borbarátok körében. A bor-

barátok között több Borbála is van, ezért gondo-

ltuk, hogy nálunk ne a máshol szokásos Márton

nap legyen az újbor ünnepe, hanem a három hét-

tel késôbbi Borbála nap. A borászok szerint

annyival is „többet mutatnak” az új borok. 

1997-ben a Borbarátok Köre kezdte, majd a

késôbb megalakult Borút Egyesület vette át a

rendezvény szervezését. 

Ezúttal a Tátrai Pincészet adott helyet a ren-

dezvénynek, ahol a bortermelôk finom vacsora

mellett mutatták be újboraikat.
Szabó Erika 

Márton napi lampionos felvonulás  
A már több éve hagyományos lámpás

felvonulásra már napokkal az esemény elött

lázasan készültek az iskolában és az óvodában

a szebbnél-szebb lampionok. A közös

felvonulás 14-én délután 4 órakor indult,

melyet egy kis mûsor elôzött meg, majd a

menet felsétált a Kálváriára. Visszaérkezés

után a felvonulókat az óvoda vendégelte meg:

rekordidô alatt 30 kg kenyér, 8 kg libazsír, 12

kg lilahagyma és 100 liter tea fogyott el. Szép

délután volt.

Szerencsés az a falu ahol olyan pezsgô az élet, hogy egyszerre

több rendezvény is van. Így csak néhány per ces várakozás után és

sajnos nem teljesen zsúfolásig meg telt padsorokkal kezdôdött el

az Adventi mûsor a református templomban. Pedig az

elkövetkezô percekben egyaránt gyönyörködhetett a szellem és a

lélek. Megható pillanatai voltak ezek a karácsonyra ké szü -

lôdésnek. A mi lelkünkhöz szóltak az ének hangján és a ver sek

gondolatain keresztül. Aki ott volt, úgy érez hette, már is kapott

egy ajándékot a karácsonyfa alá. Aki ajándékot kap, az azt mond-

ja: köszönöm. Köszönjük Magdó Ildikó és a Signum Kórusok,

Vida János és az Etyeki Versmondó Kör ajándékát – a dalcsokrot

és a karácsonyi verseket.
Kopcsik István

2008. december

LEADER rendezvény a Nemzetközi 

Vidékfejlesztési Forrásközpontban

Óvodások találkozója a mikulással
Az ó vodás gyerekeketreggel 8-tól délu tá n igvárta a Mikulás a CBA-ban, ahol az elôtérbenkialakított he lyen kéz -mûves foglalkozáson ka -rácsonyi díszeket, aján -dékokat készítettek. Bú -csúzáskor minden kisgye -rek csomagot kapott aMikulás bácsitól. Azóvodások ezúton kö szö -nik a CBA veze tô sé gé nekaz egész napos él ménytés a szép ajándékokat.

AZ ELMÚLT HÓNAP KÉPEKBEN
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Kleofász Mihály, illetve
a hogy az egész falu ismerte:
Miska bácsi 1916-ban Etye -
ken, egy sváb földmûves csa -
ládba született és egész éle -
tét Etyeken élte le.

A hadifogságból hazatér ve
szüleit, testvéreit nem ta  lál ta
Etyeken, mivel család   tagjait
ki telepítették Német  ország -
ba. Feleségével, Boris nénivel
ôk Etyeken maradtak.

30 éves korától nyugdíj-
ba vonulásáig a Budapesti
Mûszaki Egyetemen dolgo-
zott villanyszerelôként, ahol
hamar kiderült, hogy szak -
má ján kívül még mennyi
min denhez ért, milyen szor-
galmas és ügyes kezû.
Szorgos munkáját egyetemi
arany gyûrûvel ismerték el.

Az elsô személyes talál -
ko zásaim egyike az volt, a -

mi kor a keresztapámtól örö -
költ régi faliórát, az órás
mes terséget is szenvedéllyel
mûvelô Miska bácsi keltette
életre. A katolikus templom
toronyórájának is ô volt a
karbantartója.

A sváb kultúra ápolása és
az emlékek fennmaradása
ér de kében sokat tett Miska
bácsi!

Feleségével, Boriska né -
ni vel együtt gyûjtötték és é -
ne kelték a helyi dalokat. A
60-as, 70-es években a helyi
járási és megyei nemzetiségi
napokon családjával együtt
képviselték Etyeket és etyeki
népviseletben saját ének-ze -
nei programmal léptek fel –
legtöbbször Antal testvéré -
vel és Ágnes lányukkal. Az
országos svábbálokon Boris -
ka nénivel büszkén viselték

és mutatták be az etyeki
nép viseletet.

Nem véletlen, hogy a
gyer mekkorában otthon
szin te csak sváb nyelvet hal -
ló Ági lányuk pálya vá lasz -
tásánál is szerepet játszott az
otthoni indíttatás.

Miska bácsi ének és zene
iránti szeretetét családjából
hozta. Gombos harmoni ká -
ján édesanyja tanította meg
játszani.

Csaknem harminc évig
volt tagja a megye határain
kí vül is ismert etyeki férfi -
kórusnak.

Alapító tagja volt az
1993-ban alakult Etyeki Né -
metek Egyesületének. Az
egyesület megalapításával
egy idôben Miska bácsi Boris
nénivel együtt 8 fôvel mega-
lapította a ma is mûködô
Ros marin Népdalkört, ahol
a különleges hangulatot az
élete végéig féltve ôrzött
har monika kíséretével adta
meg. Nagyon boldog volt,
amikor két éve, 90. születés-
napján a Rosmarin Nép dal -
kör szerenádot adott neki.

Fiatal korában hobbiként
kezdett el fényképezni. Üveg-
lemezes fényképezôgépével
évtizedeken keresztül örö -

kítette meg az Etyeken élô
családok ünnepeit, a község
utcáit, házait. Egyesületünk
házában büszkén ôrizzük
Miska bácsi fotóit, illetve sok
fotójával találkozhatunk
édes apám, Geng Antal Etyek
története címû könyvében is.

Önzetlen, az etyeki kö -
zösség érdekében tett mun -
ká jáért kétszer kapott elis -
me rést: 1993-ban az etyeki
né met nemzetiségi kultúra
hagyományápolása érde ké -
ben végzett munkájának
elismeréseként Etyek Köz -
ség Önkormányzata Etyek
Köz ség Díszpolgára címet
adományozta számára.

Idén, 2008 nyarán a Fe -
jér megyei németség legma-
gasabb kitüntetését vehette
át, melyet a Fejér megyei
Né met Kisebbségi Önkor-
mányzatok Szövetségétôl
kapott. („Für das Ungarn -
deutschtum im Komitat
Weißenburg”)

Egész életén át egyszerû,
szerény volt és EMBER tu -
dott maradni.

Miska bácsi! Nyugodjon
békében!

Geng Ágnes
(Elhangzott Kleofász

Mihály temetésén)

IMÁDSÁGGAL EMLÉKEZZÜNK
Kleofász Mihály

1916. április 13. – 2008. november 21.

„Az etyeki német kultúra kincsestárának, 
becsületes életútja elismeréseképpen.”



TISZTELETTEL BÚCSÚZUNK 2008. december

Etyeki Forrás  5

Windeisen Mihály a szô -
lôs gazda Windeisen József
és Rack Mária harmadik fia
1934. október 4-én szü le -
tett Etyeken. A kezdetben
gondtalan gyer mekkort a
háború vi szon tagságai ár -
nyé kolták be, melyet a szü -
lôföldtôl való el szakadás kö -
vette 1946 már ciusában, a
kitelepítéskor.

A Windeisen család a
Würz  burg közeli Schönfeld
köz  ségben egy parasztcsa -
lád nál nyert elhelyezést. Ott
töltötte Windeisen Mihály if -
júkorát, iskolás éveit és kezd -
te meg szakirányú kép zését.

1953-ban Ge rad stet ten be
költöztek, ahol kedvezôb bek
voltak a szakmai fejlôdés
lehe tôségei, ott fejezte be
szak is koláját, mint kômûves.
Dol go zott kômûvesként, hi -
deg bur kolóként és kôfa ra gó -
ként, majd késôbb e szak i -
rány ban önállósította ma gát.

1958 tavaszán Else
Haserttel, feleségével csalá-
dot alapított. Két fia és két
lánya született. Windeisen
Mihály Remshaldenben ta -
lált új hazát.

Szülôföldjével a kapcso -
la tot 1967-es elsô magyar -

országi utazása során terem -
tette meg, melyet a késôbbi
évek során tovább ápolt és
bôvített.

1990-ben támadt a gon-
dolat, hogy létesüljön test -
vérvárosi kapcsolat két ott -
hona: Remshalden és Etyek
között. Ennek megva ló -
sítását kötelességének é rezte. 

E tevékenységének külö -
nösen említésre méltó állo -
másai:

● A II. világháborúban
elesettek emlékmûvének a -
va tá sa 1991-ben Etyeken,
mely nek elkészítésében tevé -
ke nyen részt vett.

● A II. Világháborúban
el e sett ismeretlen katona
emlék kövének elkészítése az
etyeki temetôben 1991 no -
vemberében.

● A remshaldeni Etyek té -
ren 1994 augusztusában fel -
állított testvérvárosi em lék  kô
elkészítése és elhelye zése.

● Az Etyekrôl kitelepítet-
tek emlékkövének elké szí -
tése és felállítása 1996-ban
Etyeken.

● Kölcsönös látogatások
szer vezése a testvér tele pü -
lések közötti kapcsolat el -
mélyítése érdekében. A
rems haldeni Testvér vá rosi
Bizottságban hosszú évekig
aktívan tevé keny kedett.

● Aktívan részt vett a
remshaldeni karácsonyi vá sá -
rok valamint „Strassen fest”-
ek megszervezésében és
lebonyolításában.

Windeisen Mihálynak a
két „hazája” közötti testvér -
városi kapcsolat ápolása
olyan feladatává vált, melyért
élete végéig elkö telezetten
munkálkodott. 

Nyugodj békében  Miska
bácsi!

Szabó Erika

Michael Windeisen
1934. október 4. – 2008. december 12.

Windeisen Mihály 1998-ban vette át 
az Etyek Köz ség Díszpolgára elismerô címet.

„A németországi Rems hal dennel létrejött testvér városi
kapcsolat kialakí tá sában és ápolásában végzett kiemelkedô
munkájáért, szülôfalujának, Etyeknek nyújtott önzetlen

támogatásáért.” 
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Az adventi idôszak
liturgikus ünneplése, ko -
ráb bi szokásokra építve, a
VI. század folyamán bon ta -
kozik ki a nyugati Egy -
házban. Ekkor válik a négy
vasárnap által meghatáro-
zott idôkeret Krisztus szü -
letése ünneplésének elô ké -
születi idejévé. Az Ad ven -
tus szó jelentésének meg -
felelôen (=eljövetel) a hí -
vôk  figyelmét Krisztus má -
sodik eljövetelére (pa ru -
szia) és az ószövetségi mes -
siási vára kozásokra irá -
nyítja. Az adventi idôszak
keresz tény ségünk nagyon
lényeges ünnepköre. Az
emberi tapasztalat, külö nö -
sen a vallástörténeti ku -
tatások rámutatnak arra,
hogy minden vallási életet
meg jellegez az istenségrôl
ki alakított kép, az Isten-is -
me ret. Nem mellékes az,
hogy a vallásos ember az
Isten-képbôl milyen voná-
sokat hangsúlyoz, harcos,
hatalmi tényezôket, vagy a
jóság és harmónia jegyeit,
hiszen ez döntôen meg ha -

tá rozza az emberi ma gatar -
tás normáit. Az ad venti
ünnepkör éppen a keresz -
tény Isten-kép lé nye gét van
hivatva hangsúlyozni. Nem
emberi oko s kodásra épít,
hanem arra az üdvtörténeti
tényre, hogy egy az Isten,
de ô annyira bizalomra
méltatta az embert, hogy
belsô éle tének gazdag sá -
gából ré sze sítette ôt, feltár-
ta egy, de belsôleg három-
személyû valóságát. Kutató
ér tel münk, megismerésre
áhító emberi valónk ezt
nem képes teljes egészében
átlátni, mert ismereteit a
teremtett valóságból merí -
ti, innen vett építôkockák -
kal dolgozik, így nem ké -
pes teljes egészében fölfog-
ni a teremtetlen valóságot,
Istent. Ezen korlátok tu da -
tában, mégis örömmel tölt
el az a tény, hogy Isten bel -
sô életének feltárásával egé -
szen közel jött hozzánk,
meg osztja velünk isteni
létének mélységeit. Aki járt
már a nyugati világ némely
országában, az ha mar rájön

arra, hogy hivatalos vagy
kereskedelmi jellegû kap -
cso latokat inkább semleges
térben, hivatali helységben
vagy szállodákban szer -
veznek. Nagyfokú bi zalom
és közvetlenség je le az, ha
valakit otthon, a csa lád
intimitásában fogadnak.
Talán ez a kép segít ben-
nünket abban, hogy iga zán
értékelni tudjuk a szent -
háromságos isteni bel  sô
élet kinyilatkoztatását.

Az ószövetség, Mózes
második törvénykönyvébôl
a teremtô és üdvösséget
akaró Istent mutatja be. ô
egy, aki a káosz rende zet -
lenségébôl elôhívja a léte -
zés rendjét. Mert, az ókori
felfogás szerint, – és ezt ma
is nyugodtan mondhat -
juk, – a létezés csak rend-
del e gyütt valósulhat meg.
Az embernek csak akkor
van lét jogosultsága, ha fel -
ismeri a teremtés rendjét,
abba belesimul és alkotó
tevékenységével ôrzi, to -
vább viszi azt. Mivel isme -
reteink mindig gyarapod-
nak a teremtett világról,
szükséges, hogy emberi lé -
tezésünk rendje folyto no -

san megújuljon, de mindig
a magasabb rend, a harmó-
nia felé. Mennyiszer kerü -
lünk szembe, éppen mai
vi lágunkban, az esztelen
rom bolás, a puszta erôfi -
tog tatás szomorú tényei -
vel. Fáj az ember szíve,
amikor kitördelt facseme -
té ket, kihuzigált, frissen ül -
tetett virágokat lát a kör -
nyezetében. A mi Istenünk
nem a káosz, hanem a
rend, a harmónia Istene!
De ô az, aki kiválaszt egy
né pet, hogy törvényeivel és
iránymutatásaival kormá -
nyozza az üdvösség útján.
Az ember nem a saját, sok-
szor gyönge látására van
csupán utalva. Kaptunk Is -
ten tôl iránymutatókat. De
jó lenne, ha szívünk is haj -
lana erre, az ösztönös láza -
dások helyett.

A Szentlélek kiáradása
tanúskodik. Az ô szemé-
lyes mûve, rejtetten a szí -
vünkben, hogy Isten foga -
dott fiai vagyunk, Istent A -
tyának nevezhetjük. És ez
nemcsak valamifajta meg -
szólítás kérdése, hanem
személyünk a Szentlélek
ál tal új létminôséget kap:
Isten családjához tarto -
zunk. És ahogyan a család-
hoz tartozás emberi szin-
ten döntôen meghatároz-
za létezésünket, úgy a
keresz tény ember létét
kell, hogy átjárja a tény: a
mi „otthonunk” Isten
maga, általa, benne kell
megélnünk em beri létün-
ket. De így már sorsunk és
jövônk is új táv latokat
nyer, hiszen, mint fiak,
Isten örökösei va gyunk:
üdvözítô szándékának
letéteményesei ebben a
világban, a jövô üdvös sé -
gének erejében. Van tehát
jövônk az emberi törté ne -
lemben, istengyermek sé -
günk zálogaként.

ADVENTI GONDOLATOK
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Advent van, a várakozás, a virrasztás ideje. Négy vasár-
napon keresztül meggyújtunk adventi koszorúnkon egy-egy
gyertyát, imádkozunk, elmélyedünk…

A keresztény ember számára a közeledô karácsony az
egyik legszentebb ünnep, de a nem hívôknek is az ünnepek
közül ez a legjelentôsebb.

Próbálunk jó cselekedetekkel, ajándékkészítéssel család-
tagjainknak, barátainknak, de ismeretleneknek is örömet
szerezni; összejöveteleket tartunk; zenés áhítatokon, kon-
certeken veszünk részt, amelyek mind valamit elôre
vetítenek a karácsony szépségébôl, ajándékaiból is.

Évszázados hagyomány a magyar nép körében elterjedt
adventi ájtatosság a szállást keresô Szent Családhoz
fûzôdik. December 15-tôl kilenc (ismerôs, rokon) család-
ból összeállt a „bokor” és 9 napon keresztül esténként
más-más háznál jöttek össze és élték át a szállást keresô
Mária és József viszontagságait imával, énekekkel. A
háború utáni években még mi is részt vettünk szüleinkkel,
nagyszüleinkkel ezeken az adventi estéken. December 23-
án szentgyónással fejezték be a készülôdést, hogy 24-én,
az éjféli misén tiszta lélekkel jelenhessenek meg és a
Megváltó eljövetelét ünnepeljék.

Hagyomány ma is a betlehemezés. A 16. sz. közepétôl a
tridenti zsinatot követôen vált elterjedtté. Ugyanis ekkor
tûzték ki célul az egyházatyák, hogy az evangéliumi
eseményeket meg kell jeleníteni, érthetôvé kell tenni az írni,
olvasni nem tudó hívek elôtt.

A betlehemi jelenetben három evangéliumi eseményt
ábrázolnak egy képben: Jézus születését, a pásztorok és a
napkeleti bölcsek látogatását. A mûvészek természetesen
saját korukat is megörökítik mûveiken. Így lehetséges az,
hogy katolikus templomunk mellékoltára fölé emelkedô
olajfestményen barokk környezetben láthatjuk a betlehemi
eseményeket.

Templomunk bejáratától balra minden évben kisgyerek
és felnôtt egyaránt megcsodálhatja a betlehemi megje-
lenítést. Valamennyiünk számára érthetô és érezhetô. Ne
rohanjunk el mellette!

Kedves színfolt falunk közepén felállított „betlehemi
sátor” is, a szinte életnagyságú figurákkal, állatokkal.
Üdvözöljük a hagyományteremtésnek és –ôrzésnek ezt a
módját is!

Karácsony ünnepéhez kapcsolódik a karácsonyfa, a
„Weihnachtsbaum” állítása. Német, protestáns eredetû ha gyo -
mány, a 16-17. században már beszélnek „karácsonyi május-
fákról”. Felállításukat szigorú rendeletekkel szabályozták.

Magyarországon a bécsi udvar közvetítésével hono -
sodott meg. Eleinte fôúri családok, protestáns mûvészek,
majd a városi polgárság, falusi értelmiség, végül a parasztság
körében is elterjedt szokás.

Etyeki ôseink már betelepedésükkor állíthattak kará -
csonyfát. Gyertyákkal, gyümölcsökkel, a 20. században
édességgel is díszítették a fát.

Az ünnep egyfajta állomás, amikor meg kell állnunk,
abba kell hagynunk a rohanást. Várakozzunk, készülôdjünk,
hogy a szeretet ünnepén együtt lehessünk hozzátarto -
zóinkkal, mert nincs annál szebb, ha az ünnepi asztal mel-
lett meghitt perceket tölt el a család.

Gyurkócza Bendegúzné

Karácsony - december 25.
Ma a kereszténység egyik

leg  na  gyobb ünnepe, amelyen Jé -
zus Krisztus születését, a má -
sodik isteni személy meg tes te -
sülését ünneplik.

Az ünnep Rómában kele t -
kezett 325 és 335 között. Célja
az volt, hogy lezárja a Jézus
Krisztussal kapcsolatos vitákat és
nép szerûsítse a liturgia eszközév-
el a niceai zsinat határozatát, a -
mely szerint Jézus isten is és em -
ber is egy személyben. Az ünnep
napjának megválasztása sok
prob lémát okozott, mert akkor
még számos egymásnak ellent-
mondó nézet uralkodott Jézus
születésének évérôl és napjáról is:

egyesek szerint május 20-án, má -
sok szerint április 18-19-én, is -
mét mások szerint november
25-én, vagy január 6-án született.
A választás mégis december
25-re esett, hogy ellensúlyozzák
az e napon ünnepelt „Sol invic-
tus” (legyôz he tet len Nap) po -
gány ünnepét azáltal, hogy be ve -
zet ték Krisztusnak, a „Sol Salu -
tis nak” (az üdvösség Napjának)
ün nepét.

A karácsony elé, a húsvéti
nagy  böjthöz hasonlóan, az V.
szá zadban elôkészületi idôt is
csatoltak (advent).

A karácsonyi szokások nagy
része római és germán eredetû.
A karácsonyfa a 16. szá zadban

jelent meg. Az ünnepkörhöz
kapcsolódnak a karácsonyi éne -
kek és játékok, pl. a betlehemes.

Angol nyelvterületen ekkor
ünneplik a Mikulást (Szt. Mik -
lós), nálunk december 6-án.

A 20 szd-ban a keresztény
kultúrkörben egyértelmûen a
csa lád és a szeretet ünnepévé vált.

A karácsonyi ünnepkörhöz
tatozó fôbb ház- és falujáró népi
szokásaink a betlehemezésen
kívül a miklósozás, lucázás és a
háromkirály-járás.
Vízkereszt – január 6.

Epifánia (gör), a keresztény
egyházakban eredetileg Krisztus
születésének, majd keresz te lés e -
kor megmutatkozó isteni mivol -

tának, illetve a Három kirá lyok -
nak az ünnepe, kiegészülve az un
kánai menyegzô csodájáról, a víz
borrá változtatásáról való meg -
emlékezéssel. Az ünnep nyomai
már a III. szd-ban föllelhetôk.

Jeruzsálemben késôbb is
ezen a napon ünnepelték Jézus
születését, a görögkeleti egy-
házakban pedig mai is nagyobb
ünnep a karácsonynál és az
ünnep tárgya ma is Krisztus
megkeresztelkedése. Ezért a
keleti egyházban ezen a napon
nagy vízszentelést tartanak,
melynek szokását a XV-XVI.
szd-ban a nyugati egyház is
átvette.

Kopcsik István

„Ándámoni” (Nagyanyáink karácsonyi aprósüteménye)
6 tojás fehérjét keményre felverem, hozzáadok 3 dl

cukrot, a 6 tojás sárgáját, 1 tojás nagyságú zsírt, 1 csomag
szalakálit és annyi lisztet, amennyit a massza felvesz.

3 cipót formálok. Kisodrom, apró formákat szaggatok,
majd halványra megsütöm.

(Kisütve kemény, de karácsonyig megpuhul.)

KARÁCSONYI HAGYOMÁNYAINK

A KARÁCSONYI ÜNNEPKÖRHÖZ KÖTÔDÔ FOGALMAK
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,,Amikor azonban elér -
kezett az idôk teljessége,
Isten elküldte a Fiát, aki
asszonytól született” (Gal
4,4). ,,Az idôk teljessége
azonos az Ige megtes te -
sülésének... és a világ meg -
váltásának titkával” (Tertio
millennio adveniente,1): a
Fiúval, aki lényegileg egy
az Atyával és aki Szûz
Mária méhében lett ember-
ré, beköszöntött a várt
,,idô” és beteljesedik a
kegyelem és az irgalom
ide je, az üdvösség és a ki -
engesztelôdés ideje. 

Krisztus kinyilatkoztatja
Istennek az egész terem -
tés sel való tervét, és külön-
legesen az emberre vonat -
kozót. ,,Az emberrel telje-
sen megismerteti magát az
em bert, és feltárja elôtte
leg magasabb hivatását”
(Gau dium et spes, 22), ami
el volt rejtve az Örökkévaló
szívében. A megtestesült
Ige titka tökéletesen nyil-

vánvaló lesz, ha megvalósul
benne minden férfi és nô,
Istennek fiai és leányai, ti -
tok zatos Testének a tagjai,
amely az Egyház. Benne
van tehát a teremtés rend-
jének ôrzése és munkálása,
benne van az üdvösség ko -
rának nagy reménye, magá -
ban foglalja a Szentlé lek -
ben megélt istengyermek-
ség léttöbbletét és a Fiúhoz
kapcsol, mint Isten üdvös -
ségének letéteményeséhez.
Ezekre épülve, a keresz -
tény hívô nem tehet mást,
mint a maga környe ze té -
ben életszemléletével, szó-
val és tettel tanúskodik egy
má sik reményrôl, amire Is -
tenben talált rá. Tanús ko -
dik arról, hogy van jövônk,
hogy az ember nem honta-
lan e világban, hanem Is -
ten ben otthonra találva,
igazi otthonává teheti e
teremtett világot.

Hutóczky Béla
rk. plébános

A BOLDOGMONDÁSOK 
MARGÓJÁRA

BOLDOGOK, akik tudják, miért
élnek, mert akkor azt is megtudják
majd, hogyan éljenek.

BOLDOGOK, akik összhangban vannak önma -
gukkal, mert nem kell szüntelen azt tenniük, amit
mindenki tesz.

BOLDOGOK, akik csodálkoznak ott is, ahol má -
sok közömbösek, mert örömös lesz életük.

BOLDOGOK, akik tudják, hogy másoknak is lehet
igaza, mert békesség lesz körülöttük. 

BOLDOGOK, akik nevetni tudnak önmagukon,
mert nem lesz vége szórakozásuknak.

BOLDOGOK, akik meg tudják különböztetni a hegyet
a vakondtúrástál, mert sok zavartól megkímélik magukat.

BOLDOGOK, akik észreveszik a diófában a böl -
csôt, az asztalt és a koporsót és mindháromban a
diófát, mert nemcsak néznek, de látnak is.

BOLDOGOK, akik lenni is tudnak, nemcsak tenni,
mert megcsendül a csöndjük, és titkok tudóivá válnak:
leborulók és nem kiborulók többé.

BOLDOGOK, akik mentség keresése nélkül
tudnak pihenni és aludni, mert mosolyogva ébrednek
fel és örömben indulnak útjukra. 

BOLDOGOK, akik tudnak elhallgatni és meghall-
gatni, mert sok barátot kapnak ajándékba, és nem
lesznek magányosak. 

BOLDOGOK, akik nem veszik túl komolyan ön -
ma gukat, mert környezetük megbecsüli ôket.

BOLDOGOK, akik figyelnek mások hívására
anélkül, hogy nélkülözhetetlennek hinnék magukat,
mert ôk öröm magvetôi. 

BOLDOGOK, akik komolyan tudják venni a kis
dol gokat és békésen a nagyeseményeket, mert
messzire jutnak az életben.

BOLDOGOK, akik megbecsülik a mosolyt és
elfelejtik a fintort, mert útjuk napfényes lesz.

BOLDOGOK, akik jóindulattal értelmezik mások
botlásait akkor is, ha naivnak tartják ôket, mert ez a
szeretet ára.

BOLDOGOK, akik gondolkodnak, mielôtt csele -
kednének és imádkoznak is, mielôtt gondolkodnának,
mert kevesebb csalódás éri ôket.

BOLDOGOK, akik tudnak hallgatni, ha szavukba
vágnak, ha megbántják ôket, és szelíden szólnak, mert
Jézus nyomában járnak.

BOLDOGOK, akik mindebbôl meg is tudnak
valósítani valamit, mert életesebb lesz az életük. 

Dr. Gyökössy Endre
(Forrás: Gyülekezeti Híradó) 

Református ünnepi istentiszteleti rend

December 24. (Szenteste) 16 óra: 
Istentisztelet 

December 25. (Karácsony I. napja) 10 óra: 
Istentisztelet úrvacsoraosztással

December 26. (Karácsony II. napja) 10 óra: 
Istentisztelet úrvacsoraosztással

December 31. (Szilveszter) 16 óra: 
Óévi istentisztelet a gyülekezeti teremben 

(Alcsúti út 3.)
Január 1. (Újév) 10 óra: 

Újévi istentisztelet a templomban.

Katolikus miserend

December 24. (Szenteste) 16 óra: 
Pásztorjáték a hittanosok közremûködésével 

December 24. (Szenteste):
Éjféli Szentmise

December 25. 11 óra: 
Szentmise

December 26. 11 óra: 
Szentmise

Január 1. (Újév) 11 óra: 
Újévi Szentmise
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1991. „Kinek, milyen a por -
tája, olyan a lelkivilága.” –
Etyeki Gazdakör alakult,
egyik szer vezôje Balajcza
László.

„Megdöbbentô módon
emelkedett ebben az évben
a munkanélküliek száma.” A
bicskei körzetben a 14.200
aktív keresôbôl januárban
211 fô, októberben 794 fô
munkanélküli volt.

„A helyi adózás be ve ze -
té  se elkerülhetetlen… Ne -
künk is, a falunak is tanulnia
kell a helyi adózást, s menet
közben a hibákon is tudunk
javítani.” (Dr. Papp Ferenc
polgármester)

Nyílt hét a zene is ko lá -
ban. „Jelenleg 98 tanulónk
van. Anyagilag, technikailag,
személyileg biztosítottak a
feltételek… Van egy nagyon
szép tervünk: kibôvíteni az
oktatást képzômûvészeti ta -
go zattal.” (Buzás Bálint
igazgató)
1992. „Igen tisztelt polgár -
mes  ter úr és jegyzô úr! Na -
gyon jólesô érzés fogott el
de cember 4-én délután, a -
mi kor egy aranyos kislány
egy cso ma got adott át az
ön kormányzat jókívánságá-
val. Na gyon szépen köszön-
jük az ajándékot és nagyon
jól esik, hogy nem felejt kez -
tek meg az öregekrôl. Ma ra -
dok tisz te lettel: Novák
Ottó”

„Hangulatos évzáró a lab   -
darúgóknál. … A labda rúgó
szak osztály a négy csa pa tá -
val, a folyamatos és hasz nos
együttlétével, a he ten kénti
megmérettetéssel, szurko ló -
ival Etyek legnagyobb és
leg jobban mûködô közös sé -
ge. Nagy értéke a falunak.”
(Miksa Lajos)

1994. „Jeles esemény volt
az Etyeki Nemzetiségi Fú -
vós zenekar minôsítô hang-
versenye Buzás Bálint ve -
zény  letével, amelyen két ka -
tegóriában, koncertfúvós és
nem zetiségi zenekarként
mi nôsült. … Koncertfúvós
kategóriában nemzetközi
ezüst minôsítést, nemzetisé-
gi zenekarként pedig nem -
zet közi arany minôsítést
szer zett. Jó érzés volt látni,
hogy újra együtt muzsikál-
nak a kicsik és az „öreg” ze -
nészek. (Sz.E.)”
1996. Új arcok Etyek közé le -
tében: A gyógyszertár új ü -
zemeltetôje az Unilab Rt.,
gyógyszerésze Fülöp József.
Úr rendôre van a falunak
Nagy László zászlós sze mé -
lyé ben. A református egyház -
köz ség új lelkipásztora dr. Ré -
vész Jánosné. (Miksa Lajos)
1997. „Egeret fogott a ri -
asztó” – A felszerelt riasztó-
nak köszönhetôen sikerült
tetten érni azt a személyt,
aki az éjszakai órákban im -
már sokadik alkalommal
tisztelte meg jelenlétével az
óvoda konyháját és fogyasz-
totta el a hûtôszekrényben
lévô trappista sajtot. To váb -
bá az ablakok betörésével o -
ko zott kárt az egyébként
sem bôséges költségvetés-
nek. (N.T.)
1998. „Az egyházak kártala -
nításával kapcsolatos tör -
vény értelmében 1994-ben
az Etyeki Római Katolikus
Egy házközség 23 millió fo -
rintot kapott a volt iskolája
(a mai általános iskola)
1948-ban történt államo sí -
tása ellentételezéseként. …
Nyolcvan évvel ezelôtt az
egy házközség területén u -
tol jára az az istálló épült

meg, amelyiket most lebon-
tunk azért, hogy egy olyan
több funkciós centrumot (k a-
tolikus közösségi házat)
hozzunk létre, amely hosszú
távon kielégítheti a vallásos
emberek igényeit” (Varga
Imre plébános)
1999. Megjelent az Etyeki
Ké pes Krónika harmadik kö -
tete – „Karácsonyi ajándék-
nak szántuk az idei Képes
Krónikánkat. Ételekrôl, ita -
lokról szóltunk és szóltak
azok a kedves megnevezett

vagy kívánságukra névtelen
adatközlôk, akik emlé keik kel
megtiszteltek, megörven-
deztettek mindnyá jun kat.

Régen szokás volt, hogy
a karácsonyi asztalra almát
tettek, s a családfô annyifelé
vágta, ahányan együtt ültek.
Mindenki kapott egy sze le -
tet, együtt fogyasztották el,
és hitték, hogy ha valame-
lyik családtag eltéved,
eszébe jut, kivel ette együtt
a kará cso nyi almát – és
haza talál.

Jó lenne, ha a karácsonyi
asztaloknál eszünkbe jutna,
hogy itt, akik hazát találtunk,
egymásnak jót kívánjunk,
békességet, boldogságot és
minden szükséges jót. És ne

tévedjünk el, hazataláljunk.”
(Csókos Varga Györgyi, a
kötet szerkesztôje)
2000. „A Hôsök tere sar -
kán, a korábbi évek hely -
színén állítottuk fel a község
karácsonyfáját. Az ezüstfe -
nyôt ezúttal Rókusfalvy Pál
adományozta a falunak.” (A
polgármester két ülés közti
beszámolójából)

„Öltözôépítés – Demján
Sándor úr hangsúlyozta,
hogy lehetetlen állapotnak
tartja a nyolc éve megkez -

dett és azóta magára ha -
gyott sportpálya öltözô be -
fe jezésével kapcsolatos hu -
za vonát. ... Felajánlotta,
hogy magánszemélyként,
Etyek díszpolgáraként 15
millió forinttal támogatja a
félbehagyott, s az évek óta
állagában csak romló öltözô
befejezésének munkálatait.
… Kérte, hogy az iskolások,
mind a fiúk, mind a lányok
kétórás tanórai foglalkozá-
sukat a sportpályán, jó leve -
gôn töltsék el és cél legyen a
labdajátékok, mindenek elôtt
a labdarúgás megsze ret -
tetése.” (Részlet az öltözô -
építéssel kapcsolatos feljegy -
zésbôl)

Forrás: Etyeki Polgár

RÉGI DECEMBEREK ETYEKEN
Akkor is december volt... tallózás az Etyeki Polgár régi számaiból
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November 26-i testületi ülés fontosabb döntései
• A képviselô-testület vita nélkül, egyhangú szavazással el -

fogadta az önkormányzat I-III. negyedévi költségvetésérôl szó -
ló beszámolót és a 2009. évi költségvetési koncepciót.
(Kérdésünk: Több helyen elhangzott, hogy „senki nem tudja,
mennyi pénz van a kasszában” – tisztánlátásuk ér dekében
átvilágítást kértek a képviselôk. Akkor miért fo gadták el az I-
III. negyedéves költségvetési beszámolót?)

• Egyedüli pályázóként Müller József vásárolhatja meg
2000 Ft/m2 áron a Körpince közben az ingatlana melletti 431
hrsz-ú 351 m2-es földterületet. (Kérdésünk: A testület október
29-i ülése szerint a pályázat beadási határideje november 28-a,
az elbírálás pedig a decemberi rendes ülés. Miért került egy
hónappal elôbbre az elbírálás?)

• Garaguly Tibor azon kérelmét, hogy a tulajdonában lévô
0135/26 hrsz-ú földterületrôl (a Boti út jobb oldalán talál-
ható) a testület vegye le a helyi védelmet – nem támogatta.

• A biai út melletti családfasor gondozására a testület jövô
évi költségvetésébe 800.000 Ft-ot tervez be. Ebben az évben a
költségvetésbe beépített 600.000 Ft helyett 300.000 Ft-ot
engedélyezett a testület, melybôl 224 db csemete pótlása
történt meg.

• Donkó Csaba körzeti megbízott korlátozó táblák kihe-
lyezését indítványozta a község különbözô pontjaira a belte -
rületi utak mentén. A testület a javaslatot elfogadta, e célra a
következô évi költségvetésben 200.000 Ft-ot biztosít.

• Egy befektetô – Nagy Tamás – 2007-ben megkereste az
önkormányzatot, hogy egészségházat szeretne építeni a község-
ben, melyben helyet kapna a háziorvosi, fogorvosi és gyermek -
orvosi ellátás és a gyógyszertár is. Azóta arra vár, hogy a testület
jelölje ki azt a helyet, ahová megépíthetné az intézményt. Lucza
Gyula, a településfejlesztési bizottság elnöke elmondta, hogy a
faluközpont kialakítása anyagi ill. szemléleti okok miatt nem
halad, de ígéretet tett, hogy el kezdik a tárgyalásokat a befek-
tetôvel és ezzel pár huzamosan elkezdik a fôtér tervének pályáz-
tatását.

• A Fehérvár TV ajánlatot tett a tes -
tületnek, hogy ké szítene egy Etyekrôl
szóló filmet, melyhez 150.000 Ft
támogatást kért. A testület az ajánlatot
egyhangú szavazással elfogadta és meg-

bízta Szabó Barnabást, a kulturális bi zott ság külsôs tagját, hogy
2009. március 31-ig készítsen a mûsor tartalmára vonatkozó ter-
vet. (Kérdéseink: Mi indokolja egy újabb Etyekrôl szóló film
készítését? Ha van a községben az önkormányzat által fizetett helyi
mûsorkészítô, aki több száz óra filmet forgatott már a községrôl,
miért kell „külsôs” céggel ismertetô filmet készíttetni?)

• Zólyomi Péter, a vállalkozói bizottság elnöke tájékoztat-
ta a testületet, hogy változatlan feltételekkel ismét kiírták az
iskola felújítására vonatkozó pályázatot. A testület önrész
hiányában nem kíván pályázni, hanem terv szerint, szakaszosan
kívánja az iskolát felújítani. Pályázatot nyújtottak be a Hôsök
tere környezetének felújítására és a Német Egyesület házának
javítására. 

• A vállalkozói bizottság helyi vállalkozók számára fórumot
hirdetett november 28-ára, melyre 26-ig – a bizottság elnökének
tájékoztatása szerint – 41 fô jelezte részvételét. Emiatt a prog -
ram lebonyolításának költségét az elôzetesen megállapított
50.000 Ft-os keret helyett 200.000 Ft-ra emelték. 

• A testület visszavonta elôzô pályázatát a kínai bolt elôtti
féltetôs buszmegálló felújítására, mert kiderült, hogy nem csak a
tetô, hanem az aljzat is felújításra szorul. A komp lett munkára
árajánlatokat fognak bekérni, a munkát 2009. július 30-ig kell
elvégezni. (Kérdésünk: Miért nem derült ki az elsô – nem nyil-
vános – pályázat kiírásánál, hogy az aljzat is felújításra szorul?)

• A testület elfogadta az önkormányzat belsô ellenôrzési
tervét, de kérték, hogy az ÁMK belsô ellenôrzését a tervezett
2009 nyara helyett már januárban végezzék el. (Kérdésünk:
Miért nem az elôzetes terv szerint halad az egyébként is
kötelezô belsô ellenôrzés?)

• Az ÁMK könyvtár intézményegység vezetôje kérelmet
nyújtott be, hogy a novemberig befolyt 319.000 Ft saját
bevételébôl engedélyezze a testület, hogy egy db irodai széket
vásárolhasson 45.000 Ft értékben. (A könyvtár egész évre ter-
vezett bevétele 288.000 Ft volt.) A testületi tagok egy része
soknak találta az összeget, így 6 igen és 4 ellenszavazattal

25.000 Ft-ot szavaztak meg a
képviselôk. (Azért választotta a
könyvtár ezt a típusú széket, mert
ebbôl a fajtából nemrégiben többet is
vásároltak a polgármesteri hivatalba.)

TESTÜLETI ÜLÉSEK CIVIL SZEMMEL

A képviselô-testület 2008. december 11-i összetétele:
Alpolgármester: Kollárné Papp Ildikó 

Képviselôk: Bozzay Péter, Gálfi Árpád, 
Horváth László János, ifj. Kiss Dezsô, Krajcsi Zoltán, 

Lucza Gyula, Pécseli József, Till Mihály, Zólyomi Péter

Minden lakosnak joga van megismerni lakhelyének képviselôtestületi ülésein született döntéseket, határozatokat és
hogy ezek milyen hatással lesznek az itt élôkre, a falu jelenére és jövôjére.  Az Etyeki Forrás – településük sorsa iránt
felelôsséget érzô emberek által támogatott közösségi lap, így kötelességünk az önkormányzat mûködésének, a
képviselôtestület munkájának nyomon követése. Megpróbálunk tájékoztatást adni a legfontosabb döntésekrôl, de csak hír-
morzsákra hagyatkozhatunk a döntés elôkészítésére született anyagokat akkor sem látjuk ha elmegyünk a testületi ülésekre
vagy megnézzük a webetyek honlapját (sajnos ott még csak a szeptemberi döntéseket tették közzé).

Hol vannak azok a régi szép idôk…? (sóhajtva emlegetünk Kálmán Lajos, Nádpor Ármin) amikor még a pol-
gármestertôl megkaptuk a testületi ülés teljes anyagát, nem csak a megszületett döntéseket, ahogy azt az Etyeki Polgár
szerkesztésének utolsó hónapjaiban. 

Most nem tudunk mást tenni, mint utána járni és (reméljük nem költôi) kérdéseket megfogalmazni – bízunk benne,
hogy az illetékesek válaszolnak is. 
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ISMÉT VÁLASZTÁS
ETYEKEN

Nem irigylem magunkat, magamat. 
Jó lenne úgy írni, ahogyan ilyenkor illik:

lelkesen – de nem hazudhatok. 
Jó lenne sok mindenrôl nem tudni, de

nem kiálthatok, most nyugalom kell a dön-
téshez. 

Jó lenne hittel bízni, hogy megváltozik
minden, de csak fohászkodhatok. 

Jó lenne a félelmet meg nem élni, de már
ezen túl vagyunk. 

Milyen erôk dolgozhatnak ott ahol két
polgármester nem bírta tovább és távozott?
Ahol több, évtized óta a közösségért
munkálkodó képviselô állt fel: ehhez már
nevem nem adhatom! Ahol a lelkes,
felkészült fiatalok is feladták: itt nem tudunk
dolgozni! Jó lenne hitüket visszaadni, de
biztatót üzenni nem tudok. 

Marad a fohász, hogy jöjjön el… az az
em ber, aki okos és erôs és tudja, hogy mi a -
ka dályozza meg, hogy Etyek visszasze rez -
hesse elvesztett dicsôségét (régen mennyire
iri gyeltek minket a környezô települések!).
Hozza el a békét, a nyugalmat a mun -
kához…

Találjuk meg ezt az embert, ô pedig a
segítôit, bennünk, az itt élôkben.

Így legyen!
Zsédenyi Judit

szerkesztô

Polgármester-jelöltek bemutatása
A január közepén megjelenô Etyeki For -

rásban szeretnénk lehetôséget adni a polgár -
mester-jelölteknek, hogy bemutatkozzanak
és ismertessék programjukat az újság hasáb-
jain keresztül is. Ezzel szeretnénk segíteni a
jelölteket és a választókat egyaránt a bölcs
döntés meghozatalában.

Kérünk minden választáson induló jelöl-
tet – amennyiben szeretne élni ezzel a
lehetôséggel és megtiszteli az Etyeki Forrás
olvasóit – január 12-ig juttassa el bemu-
tatkozó írását szerkesztôségünk részére
maximum 3000 karakter terjedelemben és
mellékeljen hozzá fényképet. 

A megjelenés ára 4.000 Ft + 5% áfa.
Elérhetôségeink: 
Zsédenyi Judit (tel.: 06-30-9517-434) 
Szabó Erika (tel.: 06-30-9421-969)
e-mail címünk: etyekiforrás@citromail.hu

HIRDETMÉNY
Az Etyek Község Helyi Választási Bizottsága által 

2009. február 1-ére kitûzött idôközi polgármester választás határnapjai

A választók nyilvántartása
A névjegyzéket 2008. december 3-tól 2008. december 10-ig köz -

szemlére kell tenni. 
A névjegyzékbe történô felvételrôl szóló értesítôt az ajánlószel -

vénnyel együtt 2008. december 5-ig kell megküldeni a választópol-
gároknak. 

A névjegyzékrôl való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel
miatt 2008. december ától 2008. december 10-én 16.00 óráig lehet
kifogást benyújtani. 

A módosított névjegyzék 2009. január 30-án 16.00 óráig
tekinthetô meg a Polgármesteri Hivatalban.

A választási szervek
A Helyi Választási Bizottság valamint a Szavazatszámláló

Bizottságok megbízott tagjait a jelöltet állító jelölô szervezet illetôleg a
független jelölt legkésôbb 2009. január 23-án 16.00 óráig jelentheti be.

A jelölés
Jelöltet ajánlani legkésôbb a 2009. január 9-én 16.00 óráig lehet. 
A jelölô szervezetet és a jelöltet legkésôbb 2009. január 9-én 16.00

óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál.
Az ajánlószelvényeket valamint a technikai nyilvántartást a Helyi

Választási Iroda 2009. február 1-én megsemmisíti.
A jelöltnek a be nem nyújtott ajánlószelvényeket 2009. január 12-

én 16.00 óráig meg kell semmisítenie. Az errôl készült jegyzôkönyvet
2009. január 15-én 16.00 óráig kell átadni a Helyi Választási
Bizottságnak.

A választási kampány
A választási kampány a választás kitûzésétôl 2009. január 31-én 00

óráig tart. Kampányt folytatni 2009. január 31-én 00 órától 2009.
február 1-én 19.00 óráig tilos.

A plakátot az aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték
2009. február 2-tôl 2009. március 3-ig köteles eltávolítani.

A közszemlére tett névjegyzék másolatát a Helyi Választási Iroda Ve -
zetôje a jelölt, jelölô szervezet kérésére – díjfizetés ellenében – 2009.
január 13-tól adja át. Ennek adatait legkésôbb 2009. február 1-én kell
megsemmisíteni, az errôl készült jegyzôkönyvet legkésôbb 2009. február
4-én 16.00 óráig át kell adni a Helyi Választási Iroda Vezetôjének.

A helyi közszolgálati mûsorszolgáltatók a jelöltek politikai hirdeté-
seit 2009. január 17-tôl 2009. január 29-ig legalább egyszer ingyene-
sen közlik. 

A választás eredményének megállapítása
A Helyi Választási Bizottság legkésôbb 2009. február 2-án összesíti

a szavazatokat és megállapítja a választás eredményét.
Az eredmény jegyzôkönyv egy példánya a Helyi Választási

Irodában 2009. február 4-én 16.00 óráig megtekinthetô.
A szavazólapokat a Polgármesteri Hivatalban - a választást kö ve tô -

en 90 napig – 2009. május 2-ig meg kell ôrizni, azt követôen a vá -
lasztási iratokat – a jegyzôkönyvek kivételével – meg kell semmisíteni.

A jegyzôkönyvek elsô példányát 2009. május 2-ig a Területi
Választási Iroda útján kell átadni az illetékes levéltárnak.

Nagyné Dr. Csíki Adél sk.  HVI vezetô
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1990. december:
„Milyen kérésekkel lé -

pett fel a testület felé a plé -
bá nos úr? 1. Kérte a temp -
lom esti kivilágítását. 2.
Kér te a hitoktatás céljait is
szol gáló terem fûtési költ sé -
geihez való hozzájárulást
2000 liter olajnak meg fe -
lelô értékben. 3. Kérte,
hogy a hívek az egyházi a dó
mértékével csökkent hes sék
adójukat. 4. Jövôre az egy-
ház szeretné rendbe ten  ni a
temetôt, ehhez kérte az
önkormányzat tá mogatását.
5. Erkölcsi kár pót lást kért
az ötvenes években lerom-
bolt kálvária miatt.”
1991. december: 

„Kutyaügy”: Gondot o -
koz a lakosság körében,
hogy a sok kóbor kutya ve -
szélyezteti a gyalogosokat,
gyer mekeket. Klempa Jó -
zsef, a közterület felügye let
vezetôje felhívja a fi gyel met
az állampolgári kö  tele zet -
tség betartására, mi szerint a
kutyát zárt he-lyen, vagy
biztonságos mó don meg -
kötve szabad tartani. „Aki
pedig ezen fon tos szabályt
nem tartja be, legyen mó -
dunk vele szemben eljárni,
melynek fel tétele a becsü -
letes állampolgári kö te -
lezettség, a bi zonyítékok
feltárása, a ta núzási köte -
lezettség válla lása. Ez köz -
érdek, mert jog álla munk -
ban senkinek sincs joga,
hogy szabadon lévô ku -
tyájával veszélyez tes se má -
sok életét, testi épségét.”

1992. december:
„Törvényszabta köte les -

ségének eleget téve – a falu
költségvetésének elfoga dá -
sa elôtt – közmeghallgatást
tartott az önkormányzat.
… Dr. Papp Fe renc pol-
gármester el mond  ta, hogy
a falu az idén 82 millió fo -
rint tal gazdálkodhatott, jö -
vôre ez az összeg vár ha tó -
an 100 mil lió forintra e -
mel kedik. … Bíztató in for -
mációkat közölt a te le fon -
nal és a gáz be ve ze tés sel
kap  csolatban; a csatorna
építésének kezdete feltehe -
tôen 1994. az ön kor mány -
zat tervei sze rint o lyan
konst rukcióban, a mely nem
terheli a lakosságot.”

„Puskás Imre lemondott
képviselô-testületi tag sá gá -
ról. – Miért? – Csak egy pél -
da: a napközi konyha álla -
pota. … a vállalkozói bi -
zott ságban sem folyt érde-
mi munka. Ilyen és ehhez
ha sonló okok késztettek,
hogy felálljak, mert úgy ér -
zem, ha maradnék, visszaél-
nék választóim bizalmával.”
1993. december:

„Sokáig gondot oko-
zott, hogy mit kezdjünk a
mozi leromlott épületével,
ráfizetéses mûködésével.
Vé gül a bérlet mellett dön-
tött az önkormányzat azzal
a feltétellel, hogy a bérlô
megôrzi az épület eredeti
funkcióját, sôt, kibôvíti
kulturális és közösségi
lehetôségekkel. … Viták
ke  reszttüzébe kerültek az

intézmények, személyes el -
lentétek borzolták és bor-
zolják a kedélyeket. A viták
egy része megjelent az
Etyeki Polgárban, amely –
talán nem szerénytelenség
kijelenteni – ugyancsak az
etyeki kulturális értékek
kö zé tartozik állandó ro va -
taival, a falu értékeinek be -
mutatásával, a falu lakói-
nak tájékoztatásával. …
Ne velôtestületi és társadal-
mi fórum adta voksát – öt
jelölt közül – Törôcsik
Jenô iskolaigazgatóra. ”
1994. december:

„Az önkormányzati vá -
lasz tás eredménye: Till Mi   -
hály polgármester (421 sza -
vazat).
Képviselôk:
Bauerné Hell Ilona (787)
Csomor Mátyás (596)
dr. Papp Ferenc (555)
Beck Antalné (550)
ifj. Andrássy István (531)
Tátrai Tamás (477)
Kokics Ferenc (461)
Joó Csaba (459)
Szabó Erika (457)
Szakáll Pál (451)
Ehmann György (444).” 

„Bízom abban, hogy
együttmûködünk – beszélge -
tés Till Mihály polgár mes -
terrel. – Én nem az iro dában
a karok dolgozni, hanem
kinn, a faluban az emberek
között. Beszél get  ni szeretnék
a község lakóival. Nem
akarok a köz terület-felügyelô
és a fa lugazda helyébe lépni,
de a falu igazi gazdája szeret -
nék lenni. … dr. Papp Ferenc
képviselô: – El kell is mer ni a
becsületes munkát, a ki e -
melkedô teljesítményt, a job-
bító szándé kot. Végre be kell
fe jezni egymás pocs kon -
diázását! Építeni kell, nem
rombolni! Ismerjük el, hogy
egy más ra vagyunk utalva!

Tisz  teljük egymást, teremt-
sük meg a béke, a bizalom, az
al kotó munka légkörét
Etyeken!”

És ma, 2008 decembe -
ré  ben mirôl „beszélnek a
fa luban…”? Mi foglal koz -
tatja legjobban a köz vé le -
ményt, az „utca embe rét”?

Elsôsorban az önkor-
mányzat körül kialakult
feszültségek, a képviselôk
egymás utáni lemondásá-
nak okai, a képviselôtes -
tület mûködése. 

Azt beszélik a faluban…
hogy furcsán folynak az
önkormányzati munkák
pá     lyáztatásai, nem tudni,
hol vannak meghirdetve,
nem tudni, kik és milyen
szem  pontok szerint nyer -
nek el egy-egy munkát… 

Azt sem tudjuk, hogy
mi ért volt ilyen sürgôs a
tes tületnek a polgármesteri
hivatal és az ÁMK in téz -
mény-átvilágítása, és a kö -
zel egymilliós költséggel
já ró munkát milyen szem-
pontok alapján és ki nyerte
meg? Volt-e pályáztatás?

Sokáig lebegett az ön -
kormányzat épületében lé -
vô konyha bezárásának hí -
re… aztán mégsem zárt
be. Mi lesz a konyha sorsa?

És persze a legtöb be ket
foglalkoztató be s z éd téma:
miért mondott le két év
alatt 2 polgármester és 8
képviselô? Ki lesz az új fa -
lu vezetô február elsején?
Min denféle – ismerôs, is -
meretlen és messze földön
is jól hangzó – nevek  röp-
ködnek a levegôben; talál-
gatások, tippek. Van-e
valós alapjuk? Mit szólnak
az érintettek?

Utánajárunk…
- sze - 

AZT BESZÉLIK A FALUBAN…
Miksa Lajos 1990 decemberében kezdte el az Etyeki

Polgár szerkesztését, melyet folyamatosan 1994 decembe -
réig végzett. Az újság önkormányzati döntésekkel, köz életi
problémákkal foglalkozó rovata az „Azt beszélik a fa lu -
ban… –  Mi történt a községházán?” címet kapta. 

Az alábbiakban a régi évfolyamok decemberi számaiban
megjelent cikkekbôl szemezgettünk –  Miksa Lajos tollából.
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LELKES KIS CSAPAT ETYEK KULTÚRÁJÁÉRT
A József Attila

centenáriumi év al -
kalmából – 2005 év
tavaszán – néhá -
nyan úgy gondol -
tuk, hogy a költé -
szet szeretetét szí -
vesen megoszta -
nánk  az irodalmat
kedvelô etyeki la -
kosokkal. Sajnos a
mai felgyorsult vi -
lágunkban szerény
az érdeklôdés a
versek iránt. Ennek
ellenére, abban az
évben három alka-
lommal tartottunk különbözô hely -
színeken és változatokban sike res
József Attila estet.

A sikeres induló év után civil
szervezeteként, Etyeki Versmon -
dók Köre néven folytattuk a
munkát. 

A mai napig is tartó, kezdeti
nagy lelkesedéssel igyekszünk hoz-
zájárulni Etyek község kulturális
életéhez. Kis csapatunk létszáma
jelenleg 12 fô. Az egyetlen közös
cél – irodalmi mûvek, versek tol -
mácsolása – kovácsolhatott igazi
közösséggé bennünket, melyben a
16 éves diáktól a nyugdíjas nagy -
ma máig minden korosztály kép -
viselteti magát. Az elmúlt években
többször adtunk mûsort ill. vet-
tünk részt a községi ünnepélyeken.

Több alkalommal rendeztünk
ön álló irodalmi estet. Ilyen volt
pél dául: Ízelítô a XX. század köl -
tészetébôl, Tavaszi versek a tá -
bortûznél, ôszi borozgatás, Wass Albert est. Mû so -
rainkat igyekszünk énekkel, zenével színesebbé tenni,
melyhez tehetséges etyeki fiatalok köz remûködését
kérjük.

Szervezünk író-olvasó találkozókat is. Ennek példája
Baranyi Ferenc költô, író, mûfordítóval rendezett est.

Nem riadunk vissza a formabontó kísérletektôl sem.
Így jutottunk arra az elhatározásra, hogy mûsort állítsunk
össze olyan etyeki amatôr alkotók írásaiból, melyek még
nem kerültek soha kiadásra. Az elmúlt hónapban „Fiók”
költôk estje címmel nagysikerû mûsort adtunk, ahol a
közönség az amatôr alkotók mellett megismerhe tett

Bauer Teri               e tye ki
költô-író nyom     ta -
tásban is ki a dott
ver se ibôl néhá nyat.
Az est ke re tében
be mu tatott amatôr
köl tôink: 

Fekete Ádám,
Csizmadia Gábor,

Miksa Zoltán
Seres Mihály

Néder Norbert
Egger Géza.
A Versmondó

Kör igyekszik min-
den olyan szer ve -

zet tel jó kapcsolatot
tartani, akik szintén Etyek kul -
túrájáért tevékenykednek.  Év ele -
jén a „Magyar Kultúra Napja” alka-
lmából közös mûsort szer ve zünk az
Etyeki Általános Iskolával. Las san
már hagyománynak te kint hetô a
Református templomban a Magdó
Ildikó vezette Signum Kórusokkal
közösen megrendezett adventi
mûsor.

Ez évben, december 13-án szép
karácsonyi mûsorral kí vántunk az
etyeki lakosoknak közösen békés,
boldog ünnepeket.

Vida János
Az Etyeki Versmondó Kör vezetôje

A közönség soraiból:
Már az ötlettôl is fellelkesedve

ültem be a házasságkötô termébe –
Fiók költôk estje (etyeki amatôr
költôk mutatják meg magukat az
Etyeki Versmondók Köre tagjainak

tolmácsolásában). Szeretem az irodalmat! Ezt a szeretetet
és a költészet iránti tiszteletet csak tovább növelték bennem
az a magukat most megmutató „fiók költôk”, akik nagyon
sok szép gondolattal, költôi képpel ajándékozták meg a
hallgatókat. 

Néha álmélkodva ötlött fel bennem: amatôrök?? Profik!
A lelkük biztosan az, hogy ebben az érzelmeket kevésbé
méltányoló világban leülnek s csak úgy maguknak versbe
szedik gondolataikat. Köszönjük, hogy belenézhettünk
ezekbe a „fiókokba” és hálásak vagyunk a versmondóknak,
hogy segítettek a „keresgélésben”

Zsédenyi Judit

Fekete Ádám

Damaszkusz

Körték voltunk egy korhadó ágon 
Összerázott bennünket a szél

Két patkány egy bolgár utcabálon 
Hallgattuk, a cigány hogy zenél

Falnak dôlve mandarint hámoztunk
Egymás zsebébe raktuk a héjukat  

Vagonok alatt egymásról álmodtunk 
S bejártunk már minden tévutat

Ittunk teát egymás poharából 
S nem szóltunk egymáshoz évekig 

Kihajóztunk nagy Európából
Tudtuk: a halál nem létezik

S most átkelünk Damaszkusz nagy egén
Szétdobáljuk a mandarinhéjat

A szél kinôtt ruhákat hord elém
Sírnak a csillagok és te szép vagy

Csizmadia GáborKecseti Tímea
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KÉPGALÉRIA

KARÁCSONYI 
NYEREMÉNYJÁTÉK

Ezzel a fotóval indítjuk el új rovatunkat, a Képgalériát.
Nyilvánosságot szeretnénk adni minden hónapban a

hozzánk beküldött legjobb alkotásnak.  
Várjuk olvasóink Etyekhez kötôdô témájú képeit!

Fotó: Szabó Erika

LAPZÁRTA UTÁN...
Az Etyeki Borút Egyesület 4,3 millió forintot nyert el egy borvidékek számára kiírt pályázaton. Az alábbiakban

közöljük a nyertes pályázatról szóló értesítést.

Tisztelt Pályázó!
Tájékoztatom, hogy a bormarketing tárgyban „Magyar borvidékek/borrégiók marketing kommunikációjának

támogatása” címmel kiírt pályázatok értékelése megtörtént.
Intézményünk   a 66/2008. (V.16.) FVM rendeletben foglaltak alapján – a Bormarketing Bizottság javaslata

alapján, Miniszter Úr jóváhagyásával - pályázatukat - az alábbi feltétellel - támogatta.
A megítélt támogatási összeg: 4.330.000 Ft

Az Etyeki Borút Egyesület nemrégiben egy másik pályázaton 2,3 millió forintot nyert, melynek elszámolása a
napokban megtörténik. Következô számunkban utánajárunk, hogy milyen célra használta fel az egyesület az elnyert
összeget és mi lesz a most megítélt támogatás sorsa.

Sorszám: 

A játék feltételei a 16. oldalon találhatók!

Óév búcsúztató koncert
2008. december 27-én, szombaton 18 órától 

az önkormányzat éttermében
Etyek, Körpince köz 4. (volt Hungarovin)

Zenél:
Alte Edecker Musikanten

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
A rendezvényre a belépés ingyenes.

Közmeghallgatás
December 19-én 17 órakor 

az önkormányzat éttermében
(Körpince köz 4. - volt Hungarovin)

Témák: 
Beszámoló az önkormányzat 2008. évi munkájáról

Az önkormányzat 2009. tervei
Közérdekû javaslatok, észrevételek

A Magyar-kút ÁMK növendékei és tanárai
2008 december 19-én pénteken este 6 órakor

az etyeki katolikus plébániatemplomban

ADVENTI HANGVERSENYT
rendeznek, melyre minden érdeklôdôt 

szeretettel várnak.
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Sírhelymegváltás 
a református temetôben

Felhívjuk gyülekezeti tag-
jaink figyelmét, hogy hozzá-
tartozóik sírhelyeit 25 év
után szíveskedjenek megvál-
tani. Presbiteri határozat
szerint, aki rendszeresen
nem fizeti az egyházfenn  tar -
tásra megállapított éves
összeget (6.000 Ft/év/fô),
annak utólag 3 évre kell
fizetni.

❖

HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT
Cím: Kossuth Lajos u. 9. 

dr. Sárközi Tünde
Telefon: 06 22 223 005

Rendelési idô: hétfô, 
szerda, péntek: 12-16-ig 
kedd, csütörtök: 8-12-ig

Dr. Sárközi Tünde 
december 20-tól január 
5-ig szabadságát tölti.

Helyettesítését dr. Bárdosy
Balázs végzi a saját 
rendelési idejében.

dr. Bárdosy Balázs
Telefon: 06 22 353

658              
Mobil: 06 20 481 4739

E-mail:  
bardosybalazs@freemail.hu 

Rendelési idô: hétfô, 
szerda, péntek: 8-12-ig

kedd, csütörtök: 12-16-ig
December 20-án délelôtt 

dr. Bárdosy Balázs rendel,
dél után szükség szerint a bia-
torbágyi ügyeletet kell hívni.

❖

Fogászat
Dr. Kecskés Katalin

Cím: Kossuth Lajos u. 9. 
Telefon: 06 22 223

932              
Rendelési idô: hétfôn 

és szerdán: 8:00-14:00,
kedden és csütörtökön:

13:00-19:30,
pénteken: 8:00-13:00.
A községben a fogászat

területi ellátási kötele zet t -
séggel mûködik. A te rü let -
hez Göböljárás, Botpuszta
és Dávid-major lakossága is
hozzátartozik. Szájsebészeti

szakrendelés Budaörsön
van, fogszabályozás 

Buda pes ten és Budaörsön 
is igénybe vehetô.

❖

Gyermekorvos
Dr. Juhász Katalin 

Széchenyi utca 2. 1. ajtó 
Telefon: 06 22 223 070
Mobil: 06 20 987 2144

Rendelési idô: hétfô, 
csü tör tök, péntek: 8-11-ig, 

szerda: 13-16-ig.

❖

Biatorbágyi központi 
orvosi ügyelet

Biatorbágy, Vasút u. 14. 

(a polgármesteri hivatal mel -
lett, bejárat a Vasút u. felôl)
Telefon: 06 23 310 125
Ügyeleti idô: hétfôtôl 

pén te kig: délután 16 órától
más nap reggel 8 óráig,
szom baton és vasárnap:
non-stop (éjjel-nappal)

❖

Gyógyszertár nyitva tartása:
hétköznap: 8-18 óráig

szombaton: 8- 12 óráig
Ünnepi nyitva tartás:

december 22. (szombat) 
8.30 - 18 óráig

december 24-25-26-án:
zárva

december 27-28-29-én:
8.30 - 16.30-ig

Etyek, Hôsök tere 12.
telefon: 06 22 597 050

❖

Állatorvos
Kossuth Lajos u.17. 

(üzletsor)
Tel: 06 70 252 3483 
(rendelési idôn kívül is!)

E-mail:
allatorvos77@vipmail.hu
Web: www.etyeki.atw.hu

❖

A könyvtár ünnepi 
nyitva tartása:

december 20. szombat:
10-12 és 13-16 óráig
december 22. hétfô:

13-16 óráig

december 23. kedd:
10-12 és 13-18 óráig

december 24 – 28: zárva
december 29. hétfô:

13-16 óráig
december 30. kedd:

10-12 és 13-18 óráig
december 31 – január 4:

zárva

❖

Polgárôrség
24 órás ügyelet

Telefon: 06 20 571 6080

❖

Iskolai téli szünet
December 20-án: 

tanítás nélküli munkanap
(csak felügyelet)

Elsô tanítási nap: 
2009. január 5.

❖

Óvodai téli szünet
december 22-tôl 

– január 2-ig

❖

Posta 
Körpince utca 

ünnepi nyitva tartás:
december 20.: 8-14.30

december 21.: zárva
december 22.: 8-15.30

december 23.: 8-14
december 24-28.: zárva
december 29.: 8-15.30
december 30.: 8-14.30

december 31.: 8-12

Tisztelt Olvasóink! Anyakönyvi rovatunkban díjmente-
sen adunk helyet gyászjelentéseknek, de szívesen közöljük a
házassági vagy a gyermekszületési értesítôket is.

Szerkesztôség.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kleofász Mihály
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Köszönetünket fejezzük ki 

Etyek Község Önkormányzatának, 
az énekkarnak és a zenei szólistának.

Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bauer László
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bese Istvánnét
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család



Békés karácsonyt és nyugalmas, 
eredményes, vidám új esztendôt kívánunk 

Olvasóinknak és minden kedves 
etyeki polgárnak!

A szerkesztôség

Az Otthonom: Etyek címû könyv, a 2009. évi etyeki falinaptár megvásárolható az üzletekben, a takarékszövetkezetben
és Szabó Erikánál. Naptár rendelhetô céges felirattal is. A „Fedezzük fel” DVD és videokazetta sorozat vásárlása miatt
érdeklôdjön a 06-30-634-8931 telefonszámon.

Kedves Olvasóink!
Karácsony alkalmából az ember megajándékozza azokat, akiket
szeret. Az ünnep alkalmából mi is szeretnénk egy kis ajándékkal és
játékkal kedveskedni Önöknek. Besorszámoztuk az Etyeki Forrás
(2008. december) minden számát a 14. oldalon (gyûjtôk figyelem:
számozott példány!) és 20 olvasót sorsolás alapján meg -
ajándékozunk 2009-es etyeki falinaptárral, Szabó Erika,
Otthonom: Etyek címû könyvével vagy úti videokazettával ill.
DVD-lemezzel (Jordánia, Egyiptom, Kína). A sorsolás eredményét
december 29-én kifüggesztjük az árusítóhelyeken. Az ajándékok
2008. december 30-án (kedden) 18 és 20 óra között vehetôk át a
Pizzériában (CBA mellett).
Az ajándékokat Szabó Erika és a Horizont 2000 Humánszolgáltató
Bt. ajánlotta fel.


